

Человек с большой буквы – это тот человек, который умеет любить и ценить жизнь во всех её проявлениях, несмотря на любые невзгоды, и тот, на которого хочется равняться! Человеком с большой буквы можно назвать Духовного Виктора Абрамовича, который за свою плодотворную жизнь воспитал не одно поколение подопечных!

Какая утрата! Божий человек! Молюсь за него, молюсь за всех нас! Эта трагедия причинила боль всем нам. На 88-году жизни ушел из жизни великий человек. Он был для всех нас отцом, дедушкой, наставником, начальником, учителем и близким для нас человеком. Все, кто знали его, скорбят сейчас, ведь такая трагедия не может оставить равнодушным никого. Я выражаю искреннее сочувствие родным и всем нам и знаю, это очень грустное и печальное для нас время. Насколько глубоки потери, когда ты понимаешь, что его больше не будет в нашей жизни. С ним ушел образец добродетели! Но он останется путеводной звездой для всех нас, кто его помнит, любит и чтит.

Как жаль, что не успела с ним попрощаться, не успела сказать «СПАСИБО!» . Он открыл для меня новый мир, и я буду помнить об этом всегда! Он тот человек который направил меня на правильный путь, он помог мне при выборе профессии, помог мне найти себя в будущем. Он прожил долгую и полноценную жизнь и многого достиг в своей жизни. Он был светлым, добрым, могучим и талантливым человеком. Примером для меня. Его всегда буду помнить как трудолюбивого, умного и любящего человека.

Он так много своей души оставил во всех нас! Это вечно, пока мы живы!

Мохинур Ускенова

НИЦ МКВК